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Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος « Εξοικείωση με την Διαφορετικότητα:
ανοιχτός ενημερωτικός διάλογος από άτομα με αναπηρία», που τελεί υπό την έγκριση του
Υπουργείου Παιδείας, επισκέφθηκε το σχολείο μας και συνομίλησε με τους μαθητές ο κ. Βα
γγέλης Αυγουλάς
.

  

  

Το πρόγραμμα  "Μαθαίνω να βλέπω τον άνθρωπο" του Σ.Κ.Ε.Π απευθύνεται σε μαθητές
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στο σχολικό πλαίσιο και σε διδακτική
ώρα. Στόχοι του Εκπαιδευτικού Προγράμματος είναι:

    
    -  Η άρση των προκαταλήψεων & του αποκλεισμού των νέων με αναπηρία μέσω της
αφύπνισης και αλλαγής στάσης του γενικού πληθυσμού   
    -  Η ενσωμάτωση των ατόμων με αναπηρία στην καθημερινότητα, με σκοπό την
κοινωνική τους ένταξη   
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 Μέσω ενός ανοιχτού διαλόγου ενημέρωσης & αφύπνισης, ο κ. Αυγουλάς πέτυχε να
ενισχύσει τη στάση των μαθητών ως προς την διαφορετικότητα και να τους ενδυναμώσει
την έννοια της κοινωνικής αποδοχής και ισότητας. 

  

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου μας ευχαριστεί θερμά τον κ
Αυγουλά, γιατί έδωσε την δυνατότητα στους μαθητές μας να προσεγγίσουν την
καθημερινότητα ενός νέου με αναπηρία, με τρόπο αυθόρμητο, ουσιαστικό και απλό και έτσι
μέσα από έναν ειλικρινή διάλογο τα παιδιά  μας ανακάλυψαν έναν άνθρωπο που βρήκε
λύσεις στα δικά του εμπόδια και τρόπους για να νικήσει τις αντιξοότητες της ζωής.

  

Σύντομο βιογραφικό του Βαγγέλη Αυγουλά (περισσότερα εδώ )

  

Ο νεαρός δικηγόρος με αναπηρία, Βαγγέλης Αυγουλάς, διατελεί μεταξύ άλλων Επικεφαλής
της Νεολαίας του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών, Δημοτικός Σύμβουλος Ιλίου,
Αντιπρόεδρος του Νομαρχιακού Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ «Τυρταίος», μέλος της
Επιτροπής Υγείας & Κοινωνικής Πολιτικής της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος και
Τακτικός Εκπρόσωπος στην Ελλάδα της Διεθνούς Οργάνωσης ?VIEWS? για νέους με
προβλήματα όρασης.  
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http://www.avgoulas.gr/

